

商务及经济发展局局长在雅加达推广「香港时尚生活」

\*\*\*\*\*

商务及经济发展局局长苏锦梁今日（三月十四日）展开在印度尼西亚的访问行程，推广香港及印度尼西亚在商贸及旅游方面的合作。

苏锦梁早上在「2013 时尚生活汇展．雅加达」开幕礼上致辞时说，能把本港独特的生活品味带到印度尼西亚，香港参展商感到光荣。

是次汇展由香港贸易发展局主办，并得到印度尼西亚工商会馆支持。承接去年成功举行的首届汇展，超过二百个香港参展商在今年陈列高质素创新产品，包括电子消费品、家庭用品、礼物及赠品、服装及配饰和钟表等，巩固香港区内创意之都的地位。

苏锦梁说：「是次汇展提供一个非常好的机会，让雅加达民众认识香港的时尚生活产品，以及香港作为通往中国内地门户和世界最自由经济体能提供的商机。」

他续说，香港渴望与东盟成员，包括印度尼西亚，加强联系；香港成为东盟更紧密的经济伙伴，能大大促进增长，共创进一步繁荣。

苏锦梁今晚亦在汇展的交流晚宴上参加了祝酒仪式，并致欢迎辞。

苏锦梁今日较早时与印度尼西亚贸易部长吉达会面，探讨两地加强经济合作的机会。他亦与东盟秘书处副秘书长林康宪举行会议。

香港与印度尼西亚有悠久的双边贸易历史。二〇一二年，香港是印度尼西亚的第十四大贸易伙伴，双边贸易额超过五十三亿美元。同年，印度尼西亚与中国内地的贸易额中，有三十二亿美元是经由香港进行的。

旅游事务专员容伟雄今日下午抵达雅加达，与印度尼西亚旅游与创意经济部部长高级顾问（机构关系）Syamsul Lussa 会面，促进两地旅游业的合作。

苏锦梁和容伟雄明日（三月十五日）将率领香港旅游业议会和旅行代理商代表团前赴印度尼西亚龙目，与西努沙登加拉省总督 Muhammad Zainul Majdi 会面。代表团在星期日（三月十七日）离开印度尼西亚前，将参观龙目的旅游基础设施，并与当地业界人士会面。

完

2013年3月14日（星期四）

香港时间 21时28分